
~
REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA OBRAMBO
Vojkovacesta 55, 1000 Ljubljana

telefon: 01 471 22 11; telefaks: 01 471 29 78;
www.mors.si

alavna .pisarna@mors.si

UPRAVA
REPUBLIKE
SLOVENIJE

., vv v

$ ZA ZASCITO IN RESEVANJE

-1

Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana
telefon: 01 471 32 61; telefaks: 01 471 32 81;

www.sos112.si
operativeccors@urszr.si

II. NAPOVEDZA NASLEDNJE DNI

V petek bo oblacno s padavinami, ki bodo najbolj obilne v severozahodni Sloveniji. Predvsem na
zahodu bodo vmes tudi nevihte. Ob morju bo pihal jugo, v notranjosti Slovenije pa bo cez dan
zapihal severovzhodni veter.
V soboto bo oblacno s padavinami. V bližini morja bodo tudi nevihte. Najvec dežja bo v zahodni
polovici Slovenije. Ob morju bo še pihal jugo.
V nedeljo bo še oblacno s padavinami. V bližini morja bodo še možne nevihte. Dež bo do vecera
vecinoma ponehal. Na Primorskem bo zapihala burja. V ponedeljek bo precej jasno, zjutraj bo
po nižinah megla.

III. OPOZORILA

Od cetrtka zjutraj do petka zjutraj je po podatkih Urada za meteorologijo Agencije RS za
okolje v zahodni Sloveniji že padlo od 40 do 80 litrov dežja na kvadratni meter, drugod,
predvsem v osrednji in vzhodni Sloveniji, pa od 20 do 40 litrov dežja na kvadratni meter.
Najvec padavin je bilo v noci na petek.

Nadaljnje padavine bodo predvidoma najmocnejše od petka do sobote dopoldne in od
.sobotnega vecera do nedelje sredi dneva. V zahodni in južni Sloveniji bo do nedelje
popoldne padlo še od 200 do 300 litrov dežja na kvadratni meter. Veliko dežja bo padlo
tudi drugod - v osrednji Sloveniji od 100 do 150 litrov na kvadratni meter, v vzhodnem
delu države pa od 50 do 120 litrov na kvadratni meter.

Med petkom in nedeljo bodo vodotoki po vsej državi mocno narasli.
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Po po(jatkih Odqelka za hidrološko prognozo Agencije RS za okolje bodo v petek zvecer
in v noci na soboto bodo najbolj narasle Soca s pritoki v zgornjem Posocju, Sava
Bohinjka s pritoki, .Idrijca s pritoki, Vipava s pritoki, Gradašcica in Poljanska Sora,
Dravinja s pritoki, Kolpa in Reka. Zlasti Dravinja,. Gradašcica, Poljanska Sora, Kolpa in
Vipava bodo v noci na soboto že poplavljale.
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V soboto zjutraj in dopoldan bodo še narašcale in poplavljale zlasti Vipava s pritoki, Reka
s pritoki, Gradašcica, Kolpa. V soboto cez dan se bo povišala gladina vode na kraških
poljih Notranjskega krasa. Poplavljala bo Ljublj~nica na Ljubljanskem barju, pricela bo

. poplavljati Krka. "

V noci na nedeljo bodo ponovno narasle reke predvsem v južni in jugozahodni Sloveniji,
zlasti Vipava s pritoki, Reka s pritoki, Kolpa,.Ljubljanica. Gladina vode na kraških poljih
Notra.njskega in Dolenjskega krasa se bo še povišala. Tudi poplave ob reki Krki se bodo
še povecale. .

Povecala se bo tudi možnost trganja zemeljskih plazov.


